

亲爱的 π 朋友们，请尽快点击上方蓝色字体“与 π 与爱”关注公众号，每天都能看到最干净、最新、最给力的 π 币文章！带你解读 π 币不为人知的一面。看到标题你心动了吗？兴奋的？Pi币价格走势？说实话，写这篇文章的时候我也很兴奋。我为什么要写这篇文章，因为最近很多Pi朋友一直在问我一个问题，无论是一年多的老Pi朋友还是新Pi朋友，Pi币的价格是多少？什么是易货价格？什么时候可以出售？好烦问，真不知道价格是多少！因为还没有主网上线！！！如果没有主网启动，那么价格为零！！那么易货价格呢？易货价格从10元到1000元不等。老实说，现在的易货价格没有任何意义。只能作为参考，不要太认真。真的没用，现在易货价格有什么意义？在一年多的时间里，估计只有不到 1000

笔易货交易。他能轻松做到什么价值？我觉得尼古拉斯觉得挖 pi

很无聊很无聊，所以开通了 300 多人的内部转账，想通过 300 多人的易货来激活 Pi 朋友的热情。不过，一场大规模的易货交易即将到来，那就是 π 币真正体现价值的时候，大家一定要耐心等待。因为挖 pi 很无聊很无聊，更难坚持。

告诉大家，未来 π 币很值钱，别说这个策略很管用，我就是靠这个易货信息一年多没有停电。因为只有看到希望，我们才能继续坚持下去，这也是为什么尼古拉斯通常会在至少半个月左右发布一个最新的公告，或者在聊天室里闲聊几句。我只想告诉大家，在这个无聊的挖矿过程中，项目组始终和所有的 π 朋友在一起，一直在 π 朋友的身边。那么未来 π 币的价格走势会是怎样的呢？没有人知道这一点，而且肯定是未来不为人知的事情。但我们可以分析，用现实来回答未来的价格走势是最科学的。首先， π 的愿景是打造一个全球流通的 π 货币易货生态，使用流通给 π 币价值属性，只要有价值价格不会低，比如比特币，以太坊都有价值，他们的价值都是来自流通，但是他们的流通量很小，小到很多人都不知道，但是因为流通价值所以他们的币价高。另一方面，其他代币几乎没有任何价值流通，因此代币的价格一直在攀升。而我们的 π 币是要打造大规模的全球流通，所以 π 币的价值是可想而知的，它真正给了虚拟货币价值，所以以后价格不会再低了。其次， π 圈涉及的大佬很多。身家上亿、上亿、上百亿的 π 朋友有很多pi币价格今日行情，他们也是坚定的信徒。它们是 π 币最大的无形资产！每个人都永远记得一个道理，大佬们聚集的项目肯定不会差。

因为他们的目标不是赚几百万、几千万那么简单，而是赚几十亿、上百亿甚至上千亿，否则他们的身家就会后悔。你认为他们每天只是点亮小闪电并开采那 6 个 π 硬币吗？那你的想法太简单了。成功人士的法宝就是炒作pi币价格今日行情，他们会把一块垃圾炒成黄金一样珍贵。于是就有这些大佬潜伏在 π 币里，将 π 的价格炒到天上去。而大佬们说的都是一种味道，也就是 π 币基准比特币，也就是真正的秒杀比特币。这个标杆绝对不是标杆应用生态而是标杆价格。所以别担心，以后不担心 π 币的价格吗？通过上述文章内容分析， π 币的价格肯定不会低。所以大家只需要跟上脚步，剩下的就交给好人来实现。既然是基准比特币的价格，那么我们用比特

币的价格走势来预测未来π币的价格。看看下面的价格预测视频，上帝！